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بارم سؤالات
 

1 

 مشخص کنید. «»و جملات نادرست را با  «»جملات درست را با 

o  .همه اعداد طبیعی، گویا هستند 

o  .دو خط عمود بر یک خط با هم موازی اند 

o  ساده شده عبارت𝑎3 + 𝑎3 + 𝑎3  مساوی𝑎9  .می باشد 

o  .همه اعداد طبیعی حداقل یک شمارنده دارند 

1 

2 

 جملات زیر را کامل کنید. 

o  .حاصل تقسیم هر عدد بر قرینه اش مساوی ................................ می باشد 

o  .ب.م.م دو عدد نسبت به هم اول، مساوی ............................ می باشد 

o  ضلعی، مساوی .............................. درجه می باشد.  01مجموع زاویه های داخلی و خارجی هر 

o  مقدار عبارت𝑎(𝑎 − 𝑎به ازای  (0 =  مساوی .............................. می باشد.  3−

1 

3 

 جملات سمت راست را به عبارت صحیح در سمت چپ وصل کنید.

 چپ راست

 مربع دو ضلع موازی دارد.چهارضلعی که فقط 

 مستطیل چهارضلعی که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد.

 لوزی متوازی الاضلاعی که قطرهای آن عمود منصف و مساوی یکدیگرند.

 متوازی الاضلاع از وصل کردن وسط اضلاع هر لوزی به دست می آید.

 ذوزنقه 
 

1 

4 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 

 ( عدد کدام گزینه از سایر عددها کوچکتر است؟ 0سؤال 

−الف( 
3

2
−ب(                     

2

3
−ج(                      

0

3
−د(                     

3

0
 

 ( کدام گزینه عددی اول است؟2سؤال 

 90د(                      10ج(                       10ب(                      10الف( 

 ( کدام شکل محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟   3سؤال 

 الف( متوازی الاضلاع                ب( ذوزنقه قائم الزاویه                ج( ذوزنقه متساوی الساقین                د( لوزی 

از اندازه های زیر می تواند مقدار آن عدد  خواهد بود. کدام یک 42( اگر مربع عددی به آن عدد اضافه شود، عدد حاصل 4سؤال 

 باشد؟ 

 -1د(                      -7ج(                     -1ب(                      04الف( 

1 

 3از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 (1هشتم )گروه مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 مرزدارانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1311 -1011سال تحصیلی  اول نیمسال آزمون

 ریاضی هشتمنام درس: 

 آقای حسینخانی  نام دبیر:

 11/1311 /13 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 11: 11 ساعت امتحان:

 دقیقه121مدت امتحان : 
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بارم سؤالاتادامه ی 

 

5 

 الف( کسر مقابل را ساده کنید و حاصل را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 

(−31) × 10 × (−07)

10 × 42 × (−41)
= 

 ب( برای محور زیر، یک جمع با عددهای گویا بنویسید. 

 

 

 

1 

6 

 حاصل عبارت های مقابل را به دست آورید. 

(−
3
1

+
0
1

−
1
9

) ÷
−7
24

= 

 

−0
2
3

− 0
0
4

×
−1
1

= 

 

5/1 

7 
 شمارنده دیگری نداشته باشند.  3و  2الف( سه عدد بنویسید که غیر از 

 )با انجام تقسیمات لازم به صورت کامل بررسی کنید( اول است؟ چرا؟  037ب( آیا عدد 
5/1 

8 

 را بنویسید و غربال کنید و به سؤالات زیر پاسخ دهید.  11تا  0اعداد 

o  اولین عددی که خط می خورد چه عددی است؟ 

o  مضارب کدام اعداد اول در این غربال خط می خورند؟ 

o  خط می خورند را بنویسید.  1در مرحله حذف مضارب  که 1تمام مضرب های 

o  با مضارب کدام یک از اعداد خط می خورد؟ 24عدد  

1 

9 

 جدول زیر را کامل کنید. 

 مرکز تقارن )دارد یا ندارد( تعداد محور تقارن نام شکل

   ذوزنقه متساوی الساقین

   متوازی الاضلاع

    پنج ضلعی منتظم

5/1 

11 

 در هر یک از شکل های زیر مقادیر مجهول را پیدا کنید. 

 

 الف(                                                                                   ب(

 

 

 

5/1 

 3از  2صفحه ی 
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 1 اندازه هر یک از زاویه های داخلی و خارجی یک هشت ضلعی منتظم را پیدا کنید.  11

12 
 عبارت های جبری مقابل را ساده کنید. 

(2𝑥 − 0)(1𝑥 + 3) − 01𝑥2 + 3 = 
1 

13 

 های مختلف پیدا کنید. 𝑥 را برای  𝑦 مقادیر  𝑦و  𝑥با توجه به رابطه 

𝑦 = 2𝑥2 − 0 

𝑦 𝑥 

 0 

 1 

 −0 

 −2 
 

1 

14 

 عبارت زیر را به ضرب تبدیل کنید. الف( 

42𝑥𝑦3 − 31𝑥2𝑦2 = 

 ب( به صورت جبری نشان دهید مجموع دو عدد زوج همواره عددی زوج است؟ 

2 

15 

 الف( معادله زیر را حل کنید. 

−
3
1

𝑥 + 1 =
0
1
 

 به دست آمده است. آن عدد چند است؟ )با تشکیل معادله( 07واحد کم کرده ایم، عدد  3ب( از پنج برابر عددی 

5/1 

16 

ابتدا مشخص کنید کدام بردار، حاصل جمع دو بردار دیگر است. سپس برای هر شکل، یک جمع برداری و یک جمع مختصاتی 

 بنویسید. 
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 3از  3صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 مشخص کنید. «»و جملات نادرست را با  «»جملات درست را با 

o  .همه اعداد طبیعی، گویا هستند 

o  .دو خط عمود بر یک خط با هم موازی اند 

o  ساده شده عبارت𝑎3 + 𝑎3 + 𝑎3  مساوی𝑎9  .می باشد 

o  .همه اعداد طبیعی حداقل یک شمارنده دارند 

2 

 جملات زیر را کامل کنید. 

o  می باشد.  1-حاصل تقسیم هر عدد بر قرینه اش مساوی 

o  می باشد.  1ب.م.م دو عدد نسبت به هم اول، مساوی 

o  درجه می باشد. 1011ضلعی، مساوی  11مجموع زاویه های داخلی و خارجی هر 

o  مقدار عبارت𝑎(𝑎 − 𝑎به ازای  (1 =  می باشد.  11مساوی  3−

3 

 جملات سمت راست را به عبارت صحیح در سمت چپ وصل کنید.

 چپ راست

 مربع چهارضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد.

 مستطیل چهارضلعی که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد.

 لوزی متوازی الاضلاعی که قطرهای آن عمود منصف و مساوی یکدیگرند.

 متوازی الاضلاع از وصل کردن وسط اضلاع هر لوزی به دست می آید.

 ذوزنقه 
 

4 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 

 ( عدد کدام گزینه از سایر عددها کوچکتر است؟ 1سؤال 

−الف( 
3

1
−ب(                     

1

3
−ج(                      

1

3
                     )د−

3

1
 

 کدام گزینه عددی اول است؟( 1سؤال 

 91د(                      01ج(                       11ب(                      11الف( 

 

 ( کدام شکل محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟   3سؤال 

 د( لوزی متساوی الساقین                 ج( ذوزنقه الف( متوازی الاضلاع                ب( ذوزنقه قائم الزاویه                

 خواهد بود. کدام یک از اندازه های زیر می تواند مقدار آن عدد باشد؟  41( اگر مربع عددی به آن عدد اضافه شود، عدد حاصل 4سؤال 

 -1د(                      -7ج(                     -1ب(                      14الف( 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 مرزداران واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 0911-0011سال تحصیلي  اول نیمسالسؤالات  کلید

 (0ریاضي هشتم )گروهنام درس: 

 آقای حسینخانينام دبیر: 

 09/01/0911 امتحان:تاریخ 

 / عصرصبح  01:11 ساعت امتحان:

 دقیقه 021مدت امتحان: 
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5 

 الف( کسر مقابل را ساده کنید و حاصل را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 

(−31) × 01 × (−17)

11 × 41 × (−41)
= −

1 × 9 × 1
3 × 1 × 1

= −
1
1
 

 ب( برای محور زیر، یک جمع با عددهای گویا بنویسید. 

1
3
−

9
3
=
−4
3

 

 

6 

 حاصل عبارت های مقابل را به دست آورید. 

(−
3
0
+

1
1
−

0
9
) ÷

−7
14
= (
−17+ 11− 14

71
) × (

−14
7
) = (

−79
01
) × (

−7
14
) =

113
1944

 

−1
1
3
− 1

1
4
×
−0
1
= −

1
3
+

1
1
=

1
3
 

7 

 11 , 10 , 9شمارنده دیگری نداشته باشند.  3و  1الف( سه عدد بنویسید که غیر از 

 )با انجام تقسیمات لازم به صورت کامل بررسی کنید( اول است؟ چرا؟  137ب( آیا عدد 

 تقسیم می کنیم.  11و  7و  1و  3و  1را بر  137بله، عدد 

8 

 را بنویسید و غربال کنید و به سؤالات زیر پاسخ دهید.  11تا  1اعداد 

o  1اولین عددی که خط می خورد چه عددی است؟ 

o  7و  1و  3و  1مضارب کدام اعداد اول در این غربال خط می خورند؟ 

o  31و  11خط می خورند را بنویسید.  1که در مرحله حذف مضارب  1تمام مضرب های  

o  1با مضارب عدد با مضارب کدام یک از اعداد خط می خورد؟  14عدد 

9 

 جدول زیر را کامل کنید. 

 مرکز تقارن )دارد یا ندارد( تعداد محور تقارن نام شکل

 ندارد 1 ذوزنقه متساوی الساقین

 دارد 1 متوازی الاضلاع

  ندارد 1 پنج ضلعی منتظم

11 

 در هر یک از شکل های زیر مقادیر مجهول را پیدا کنید. 

 

𝑥 الف(   = 𝑥 ب(                                                                         112 = 112 

 

 

 

11 
 اندازه هر یک از زاویه های داخلی و خارجی یک هشت ضلعی منتظم را پیدا کنید. 

 41اندازه هر زاویه خارجی:     131اندازه هر زاویه داخلی: 

12 
 عبارت های جبری مقابل را ساده کنید. 

(1𝑥 − 1)(1𝑥 + 3) − 11𝑥1 + 3 = 11𝑥1 + 𝑥 − 3− 11𝑥1 + 3 = 𝑥 

 های مختلف پیدا کنید. 𝑥 را برای  𝑦 مقادیر  𝑦و  𝑥با توجه به رابطه  13
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𝑦 = 1𝑥1 − 1 

𝑦 𝑥 

1 1 

-1 1 

1 −1 

7 −1 
 

14 

 الف( عبارت زیر را به ضرب تبدیل کنید. 

41𝑥𝑦3 − 31𝑥1𝑦1 = 7𝑥𝑦1(1𝑦 − 1𝑥) 

 ب( به صورت جبری نشان دهید مجموع دو عدد زوج همواره عددی زوج است؟ 

1𝑚 + 1𝑛 = 1(𝑚 + 𝑛⏟  
𝑘

) = 1𝑘      زوج 

15 

 الف( معادله زیر را حل کنید. 

−
3
1
𝑥 + 1 =

1
1
→ −10𝑥 + 31 = 1 → −10𝑥 = −11 → 𝑥 =

11
10

 

 به دست آمده است. آن عدد چند است؟ )با تشکیل معادله( 17واحد کم کرده ایم، عدد  3عددی ب( از پنج برابر 

1𝑥 − 3 = 17 → 1𝑥 = 11 → 𝑥 = 4 

16 

ابتدا مشخص کنید کدام بردار، حاصل جمع دو بردار دیگر است. سپس برای هر شکل، یک جمع برداری و یک جمع مختصاتی 

 بنویسید. 

 

 

 

 امضاء:  حسین حسینخانی نام و نام خانوادگی مصحح :   مرهن 22جمع بارم :

𝑎⃗ = 𝑏⃗⃗ + 𝑐 

[
1
−1] = [

1
−4] + [

4
1] 
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